Budova: MS orlicie Nizna ‘ Vypocet v harku Zisky Nebyt!

Vyuzitie: Skola v 2,80 W/m?2
Typ pouzitych hodnot:| PHPP vypocet pre nebytové | W W/m?2

Vypocet Osoby 70,0 0s. Potreba teplanav| 19 [kWh/(m2a)
Vnutorné teplo domacnosti Obytna plocha 894 m? Vykurovacia sezér] 205 |d/a
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Umyvanie riadu 1 1 1,1 |kWh/cykl. 1,00 65 |[/(P*a) 5005 | * 030 | /| 876 |= 171
Pranie 1 1 1,0 |kWh/cykl. 1,00 57 |/(P*a) 3791 | * 030 | /]| 876]|= 130
Susenie pomocou: 1 1 1,2 |kWh/cykl. 0,88 57 | /(P*a) Y * 1,00/ | 876 |= 0
susenie na $ndre 1 0,0 0 0,80
Spotreba energie odparovanim 1 1 -3,1 |kWhicykl. 0,60 57 | /(P*a) -7493 | *(1- 0 )y*|1,00| /| 876 |= -855
Chladenie 1 1 0,3 |kWh/d 1,00 365 |da 102 * 100 | /| 876 | = 12
Zmrazovanie 1 0 0,6 |kwh/d 0,90 365 |d/a 181 * 1,00 | /| 8,76 | = 0
alebo ich kombinacia 0 1 0,7 |kWh/d 1,00 365 |d/a 0 . 100 | /| 876 | = 0
Varenie 1 1 0,3 |kWh/cykl. 1,00 500 |/(P*a) 8750 * 050 | /| 876 | = 499
Osvetlenie 1 1 20,8 |w 1,00 2,9 |kh/(P*a) 4222 | - 1,00 | /| 8,76 | = 482
Elektronika 1 1 50,0 |w 1,00 0,55 |kh/(P*a) 1925 | * 100 | /| 876 | = 220
Malé spotrebice/ostatné 1 1 50,0 [kwh 1,00 1,0 |/(Pa) 3500 * 1,00 | /| 8,76 | = 400
Pomocné spotrebice (vid harok Elektrina pom.) = 63
Ostatné spotrebice (vid harok "Elektrina") 0 0,0 0 * 0 /| 876 | = 0
Osoby 70 1 80,0 |teplo/os. 1,00 8,76 |kh/a 49056 * 0,55 /| 876 | = 3080
Studena voda 70 1 -5,0 |teplofos. 1,00 8,76 |kh/a = -350
Odparovanie 70 1 -25,0 |teplo/os. 1,00 8,76 |kh/a HH### | - | 1,00 | / | 8,76 | = 1750
| w
Merna potreba | W/m? 2,35
Teplo dostupné z vnutornych zdrojov 204,5 |d/a kWh/(m?a)
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